

22 сентября дети отделения социального обслуживания несовершеннолетних и семей с детьми посетили Пикалевскую центральную библиотеку, где с ними прошла беседа с элементами игры «Мир начинается с тебя!», посвященная Международному дню мира.

Мир в каждом доме, в каждой стране,  
Мир - это жизнь на планете,  
Мир - это солнце на нашей земле,  
Мир нужен взрослым и детям!

Дети узнали, что 21 сентября весь мир отмечает Международный день мира. Этот праздник был утвержден Генеральной Ассамблеей ООН в 1981 году с целью продвижения всеобщего мира на планете. Этот день призван напомнить людям о том, что мир - это бесценное благо, которое необходимо беречь. Символом праздника является изображение голубя, несущего в клюве оливковую ветвь. Его автор — известный испанский художник Пабло Пикассо.

В ходе мероприятия ребята сделали вывод, что мир начинается с каждого из нас - с доброго сердца, с хорошего поступка.

Каждый из нас – частичка мира. И от всех нас зависит будущее нашей планеты. А мир – это необходимое условие счастливой жизни на Земле.

В конце беседы каждый рассказал о добром деле, которое совершил и наклеил листочек на дерево "Добрых дел".

# Мир начинается с тебя

Автор: Администрация  
29.09.2023 10:24



**Мир начинается с тебя**

Автор: Администрация  
29.09.2023 10:24

---

